
 
 

Nyheter fra SDK-styret våren 2026 
 

Fridykking 

 

Nå er det straks klart for å komme seg ut i vannet! JIPPI! Miljøpiratene 
vokser stadig, og det er fortsatt plass til flere i juniorgruppa, har du en 
badenymfe hjemme, som er nysgjerrig på hva som finnes under 
overflaten er det bare å ta kontakt via post@sdk.no eller direkte til Bjørn 
Wien Møller.  
 
På seniorsiden er det fortsatt åpen egentrening tirsdag kveld 2030-2130 
som gjelder, men følg med på Spond hvor det gjennom sommerhalvåret 
publiseres arrangerte turer i havet. Det er også mulig å hive seg med 
onsdags- og søndagsturene med apparatgjengen de gangene 
dykkestedene er egnet - dette er også mulig å tilpasse.  

UVR 

 

23. og 24. mai arrangerer Norges Dykkeforbund arrangerer sammen 
med Sandefjord Undervannsrugby NM i undervannsrugby i Sandefjord 
svømmehall. Det er påmeldt 4-6 herrelag og 3 damelag. Arrangementet 
er åpent for alle, så ta gjerne turen opp i hallen en tur. 
https://ndf.no/nyheter/2026/NM-2026---sandefjord26222/ 

Apparatdykking 
 

 

I år har vi utvidet dykkesesongen med 2 måneder og klubbens 
arrangerte turer er i gang hver søndag, fra og med 1. mai vil det også 
arrangeres turer onsdagene.  
​
Alle årets dykketurer vil annonseres både i facebookgruppe og på 
Spond, med påmelding på Spond. Vi velger å bruke Spond for å kunne 
samme alle altivitetene vi driver med i klubben på ett sted.  
 
Også nytt av året er at det er åpnet for muligheten til å kjøpe årskort på 
turene til 2000 kroner (en enkelttur koster 150 kroner). Årskort kjøpes 
ved å vippse til vippsnummer 692264, merk betalingen med “årskort 
dykketurer navn”. 
 
Årskort er også å få kjøpt på luft- og nitroxfylling. Årskort luft er på 750 
kroner, mens årskort nitrox er på 1100 kroner. Årskort eller 
enkeltpåfyllinger vippses til vippsnummer 692264. 
Vær OBS på at de ulike årskortene har ulikt vippsnummer! 
 
 
Vi er alltid på utkikk etter flere båtførere. En båtfører trenger 
båtførerbevis og et internkurs om ansvaret til dykkelederen. Er du 
interessert, men usikker på om dette er noe for deg? Er du mer enn 
velkommen til å bli med i båten og følge en dykkeleder under et 
arrangert dykk. Ta kontakt med Magnus Westergren ved interesse.  
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Marint 
miljøarbeid 

 

Vi er glade i fjorden vår, og ønsker oss en ren fjord med yrende liv, vi 
fortsetter derfor også i 2026 med flere miljøaktiviteter. I 2026 skal vi 
drive med undervannsrydding, utsetting av hummerhus i fredet område 
nord for Flautangen og forsøksfikse hummer i september.Vi har også et 
planlagt samarbeid med Naturvernsforbundet i arbeidet med 
ålegressenger, og med Kysthjelperne i Oslofjorden Friluftsråd og NIVA 
på kartlegging av lurv (trådalger). I tillegg venter vi på godkjenning fra 
Miljødepartementet for å starte et pilotprosjekt med utsetting av flyttbare 
kunstige rev.  

I samarbeid med Oslofjorden Friluftsråd tas det hver måned 
DNA-vannprøver på Tangen og Svinevika. Prøvene analyseres på 
Institutt for biovitenskap ved Universitetet i Oslo.  

Vi ønsker også i år å gjennomføre rydding av stillehavsøsters på 
badestrendene ved Granholmen, Asnes, Tangen, Langestrand, Vøra og 
Ormestadvika. 

Vi skal iløpet at 2026 gjennomføre 16 plastryddeaksjoner for Handelens 
Miljøfond. Vi fortsetter suksessen fra i fjor hvor vi mobiliserte lokale lag 
og foreninger. De lagene som sto på venteliste fra i fjor har allerede fått 
tildelt oppdrag, men om ditt lag eller et lag du kjenner kunne tenke seg 
å rydde, send oss en epost på post@sdk.no. Plastryddedugnad 
premieres med 8500 pr. vellykkede aksjon, noe som er et fint bidrag til 
klubbkassen. 

Vi har et ønske og lyst til å sette opp noen undervannsryddeøkter hvor 
vi oppsøker steder det er rapportert om mye spøkelsesfiskeutstyr, den 
første ble gjennomført 1. mai - info om flere kommer fortløpende. 

Vi heier også på andre og deltok når Gokstad kystlag hadde en 
“miljøkveld” forleden. Denne kvelden besto av et foredrag om 
Oslofjordens tilstand og måter vi kan bidra positivt til å reversere den 
negative utviklingen.  

Fredag 8. mai til Søndag 10. mai har vi leid steinhuset på Svenner, se 
arrangement på spond. Vi har invitert Miljøvernforbundet til å delta på 
dagstur enten lørdag eller søndag. De er som medlemmene våre 
invitert til en sammenkomst med fokus på dykking, grilling, rydding og 
moro. Det er planlagt en lik tur 11.-13. september. 

Alt i alt er det mye positivt som skjer i år også. Ta gjerne kontakt med 
klubben eller Petter Boye-Thorsen med ønske om mer info, vi ser 
positivt på alt initiativ. 

Utstyr og båter Profilartikler: 
Som det ble informert om etter årsmøtet har klubben mottatt et 
betydelig bidrag fra Sparebankstiftelsen Buskerud Vestfold til 
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anskaffelse av profileringsartikler. En gruppe bestående av Bjørn-Erik, 
Thomas N og Karl Morten har innhentet tilbud på diverse tøy/artikler. 
 
Medlemmer av SDK vil i løpet av relativt kort tid motta en epost med 
link til et bestillingsskjema. Alle artikler vil ha påtrykk av SDK logo eller 
påsydd SDK patch. Bestillingskjemaet vil ha link til produktinformasjon. 
Produktene vil være sterkt subsidiert ved hjelp av midlene mottatt fra 
Sparebankstiftelsen BV. Medlemmer vil måtte betale 15-25% av 
veiledende priser. Det vil i utgangspunktet ikke bli lagt begrensninger på 
hva hver enkelt kan bestille. Skulle det vise seg at midlene fra 
Sparebankstiftelsen ikke strekker til vil vi måtte gå en ny runde med 
bestillinger, men vi forventer ikke at dette skal bli nødvendig.  
 
Bestillingskjemaet vil bli sendt ut om kort tid, med frist for bestilling 15. 
mai, så følg med i innboksen din dersom du er interessert.  

Annet fra styret 

 

25. mars gjennomførte vi et hyggelig årsmøte på Idrettens hus i 
Bugården. Protokoll er sendt ut sammen med nyhetsbrev, og ligger på 
våre nettsider om ikke lenge. 
 
Norges Dykkeforbund (NDF) avholder årsmøte/dykketing hvert annet 
år. Dykketinget 2026 ble i år avholdt i Oslo helgen 24-26. april. Magnus 
og Karl Morten deltok på vegne av SDK. De 2 viktigste sakene ifm 
møtet var maritimt miljøarbeid og rekruttering. Ca 50% av NDFs 
budsjett er midler mottatt for å drive maritimt miljøarbeid og har 
selvfølgelig høyt fokus. For SDK har dette arbeidet et tilsvarende høyt 
fokus da de forskjellige miljøprosjektene som SDK gjennomfører også 
bidrar med en vesentlig del av klubbens inntekter. 
 
Vi ønsker å oppdatere nettsiden vår. Kjenner vi eller noen i klubben 
som kan sånt og har interesse for å bygge den sammen med oss, gi 
oss gjerne et lite vink via post@sdk.no og ta kontakt med Ann-Turid 
direkte. 
 
Varsel om årets medlemskontigenter skal være sendt ut på e-post, og 
fakturaen skal dukke opp i din nettbank. Minner om forfallsdato 
15.mai. 

Andre 
aktiviteter 

20. juni ber vi inn til medlemsdag på Granholmen - denne dagen vil 
bestå av teineaksjon under vann, medlemsmøte og noe god mat med 
mer. Egen invitasjon kommer på mail, facebook og Spond, men hold 
allerede av datoen nå. 
 
Førstkommende helg (8.-10. mai) inviterer vi til dykehelg på Svenner. 
Yr melder om oppholdsvær og fine vindforhold, mens vi i klubben 
melder om god stemning, mye dykking (både for dem med og uten 
tank) og grilling både fredag, lørdag og søndag. Se eget arrangement 
på Spond og Facebook. 
 
Andre datoer og merke seg er: 

-​ Barnas dag på Granholmen 31. mai kl.12. Dette er et samarbeid 
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med Hvalfangstmuseet, og er en ypperlig mulighet for barn (og 
voksne) til å få bedre oversikt over hva som finnes av liv i 
fjorden vår. - mer info finner du via denne lenken 
https://fb.me/e/8OPmlDv7J  

-​ Den årlige Risørturen 13.-16. august - facebook og spondevent 
kommer 

-​ Ny Svennerhelg 11.-13. september - info kommer 
 

I tillegg har vi en lørdag i måneden klokken 15-17 medlemsdag/åpen 
trening for medlemmer i svømmehallen. Dato publiseres fortløpende på 
spond. 
 
Alle medlemmer er velkommen i bassenget på tirsdagstrening klokken 
2030-2130, da har vi hele bassenget for oss selv. - Arrangementet 
ligger på spond, det er krav om påmelding.  
 
Er du ikke med oss på spond enda, legg deg til via denne lenken: 
https://spond.com/invite/PWOOF   
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